

**ПРЕИМУЩЕСТВА И НЕДОСТАТКИ ОНЛАЙН-И ОФЛАЙН-СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ**

**Бердейбекова, дочь Хуморахона Откирбека**

*факультет русской филологии Университета мировых языков, группа 2306, 1 курс*

**Аннотация:** *Влияние онлайн и оффлайн образования на нашу жизнь. То есть понятия о том, что вредно, а что полезно.*

**Ключевые слова:** *онлайн, офлайн, учиться, школы, работает.*

Лучше учиться онлайн или оффлайн? Раньше я думала, что онлайн-образование более вредно, чем офлайн-образование. и я поняла, что оба имеют свои преимущества. Приводит ли онлайн-обучение к ухудшению школьных и образовательных возможностей? Нет, конечно, потому что оба имеют свои достоинства и претендентов на обоих хватает. В нашей стране онлайн-образования уже давно нет. Во время карантина 2019-2021 года поощрялось онлайн-обучение, и в этом году у нас есть онлайн-обучение. С другой стороны, после окончания карантина в 2019 году онлайн-образование стало популярным, и школы, детские сады, ВУЗ и другие учреждения перешли на онлайн-обучение. , в том же году я прошла онлайн-обучение и поняла удобство онлайн-обучения. Вот некоторые преимущества и недостатки онлайн и традиционного образования.

Прежде всего, позвольте мне упомянуть преимущества онлайн и традиционного образования:

Удобство онлайн-обучения позволяет учиться дома. Это также будет очень удобно для семей. Люди других профессий также могут поступить на 2 специальность через онлайн-обучение. Во время онлайн-обучения студенты могут повторять видеолекции несколько раз. Они могут понять темы, которые им не понятны. Он работает и дает деньги. Студенты могут получать онлайн-уроки и знания посредством загрузки. Студенты, живущие далеко от центра города, могут учиться дома, не тратя драгоценное время и деньги на транспортные расходы;

Когда дело доходит до преимуществ офлайн-обучения, офлайн-обучение больше связано с работой в команде. Спросите учителя о темах, которые вам не понятны. Изучаемый предмет быстро организуется вместе с командой. Появляется в офлайн-образовании. Офлайн-урок будет разделен на

вопросы и ответы, а также на то, как будет проходить обмен идеями. В оффлайн-обучении больше личного взаимодействия с учителями. Например, я больше общаюсь со студентами в университете. Также мы проводим занятия в группах в формате вопросов и ответов. Это поможет мне быстрее выучить предмет и лучше его организовать. Мы знаем, что самый эффективный способ научиться любой науке и ремеслу – это бесплатная болезнь. Он доступен только в системе офлайн-обучения.

Теперь перечислю отрицательные стороны:

Одним из недостатков онлайн-образования является то, что в онлайн-образовании меньше конкуренции. Между учащимися мало обмена идеями, в результате предметом пренебрегают.

тема не изучается посредством беседы с учителем. Наоборот, оно изучается самостоятельно. Одним из самых больших недостатков является высокая вероятность отвлечения внимания. То есть ученик может отвлечься на телефон, если друг или одноклассник во время урока напишет сообщение. Это, в свою очередь, помогает ученику получить знания, закрепить познавательные навыки и сконцентрировать свое воображение в одном месте. На онлайн-занятии нельзя получить те же знания и навыки, что и на офлайн-занятии.

Недостатками системы офлайн-обучения является то, что эта система требует больше времени. Ограничивает возможность работать и учиться одновременно. Это не считается удобным для студента, работающего где-то. Кроме того, офлайн-обучение требует как драгоценного времени, так и затрат. Использование интернет-данных в автономной системе ограничено. Например, студент не может взять телефон и воспользоваться Интернетом во время урока.

Итак, если польза и вред обеих систем равны, какая из них более эффективна и полезна? Думаю, этот вопрос смущает многих. На мой взгляд, оба эффективны для определенных студентов. Потому что работающие и семейные студенты предпочитают онлайн-систему образования, а молодые и жаждущие знаний студенты предпочитают офлайн-систему образования. То есть каждый может читать в зависимости от своих способностей. Раньше студенты не могли где-то работать, потому что не получали онлайн-образование. Мы должны выразить благодарность Президенту, который позволил нам учиться дистанционно. Такой широкий спектр возможностей создал множество удобств для студентов.

## **"INNOVATIVE ACHIEVEMENTS IN SCIENCE 2024"**

### **РЕКОМЕНДАЦИИ:**

1. <https://dan-it.com.ua/blog/onlajn-ta-offlajn-navchannja-riznicja-pljusi-ta-minusi/>

2. [info@naukademy.ru](mailto:info@naukademy.ru)

3. [support@kwiga.com](mailto:support@kwiga.com)